

FMLN Aumenta Violación de Derechos Humanos Dice E.U.

La intensificación de los abusos contra los derechos humanos en El Salvador, perpetrados por el FMLN-FDR, fue denunciada en un editorial transmitido por la Voz de los Estados Unidos de América (VOA).

El comentario, que refleja los puntos de vista del Gobierno norteamericano, dijo que la creciente efectividad del Ejército salvadoreño ha obligado al FMLN a recurrir al terrorismo en su campaña por desestabilizar al Gobierno democrático de El Salvador.

“El objetivo de la campaña guerrillera es provocar una reacción violenta, con la esperanza de que peligre la continuación de la ayuda de Estados Unidos al Gobierno salvadoreño, elegido democráticamente”, sostuvo el editorial, trans-

mitido el 29 de julio.

La VOA señaló que entre los que han sido objeto de atentados por parte del FMLN se encuentran dos funcionarios del Gobierno, intelectuales y miembros de la Fuerza Armada.

Dos ministros del Gabinete del nuevo Gobierno del Presidente Alfredo Cristiani fueron asesinados recientemente, mientras que alcaldes han recibido amenazas a muerte por parte del FMLN, acotó.

Los marxistas también han intensificado el uso de vehículos cargados de explosivos y otros artefactos dinamiteros, perjudicando mucho más a los civiles que a los soldados, puntualizó. En diciembre del año pasado fue detonada una bomba

—Favor pase a la página 17.



HERIDA POR BOMBA. — Una señora no identificada y una menor resultaron heridas, ayer por la tarde durante el ataque por parte de los terroristas del FMLN-FDR, contra el puesto de la Defensa Civil, de la población de San Ramón. La señora es rescatada del lugar donde cayó un artefacto explosivo lanzado por los fascinosos.

CCE no Burlará Voluntad Popular: Romero Ventura

El Consejo Central de Elecciones (CCE) en ningún momento burlará la voluntad del pueblo, afirmó ayer el nuevo presidente de este organismo, doctor Jaime Romero Ventura.

El alto funcionario afirmó lo anterior durante el discurso de toma de posesión como

presidente del máximo tribunal electoral del país, el cual es el depositario de la voluntad que el pueblo expresa en las urnas.

Recordó que en siete años y cuatro meses los salvadoreños han acudido a las urnas seis ve-

—Favor pase a la página 24.

Tablero Judicial

Acusan a Universitarios de Violar a Doméstica

Dos estudiantes universitarios fueron capturados por la Policía de Hacienda, por acusárseles de violar a una doméstica en la colonia Miramonte de esta capital, se informó.

Un reporte de ese cuerpo señala que Julio Ernesto Bolaños Mena y José Enrique Contreras Márquez se introdujeron a la casa, donde encontraron a la doméstica a quien violaron y posteriormente se dedicaron a robar aparatos

—Favor pase a la página 17.



MUERTO. — Santos Cañénguez, de 60 años, murió durante el ataque contra la población de San Ramón, ayer por la tarde cuando un grupo de terroristas pretendían tomarse la mencionada población. La víctima se encontraba refugiado con otras personas dentro de un puesto del mercado.



ATENTADO TERRORISTA. Unos 500 abonados de la zona de San Benito resultaron perjudicados al ser dinamitada por terroristas del FMLN-FDR, una caja telefónica en la Calle La Mascota. Trabajadores de ANTEL reparan los daños.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 47.

FUSADES Explica Ventajas de Liberalización de Precios

La interacción de compradores y vendedores determinará de ahora en adelante los precios de los productos liberalizados, explicó la Fundación para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES) al destacar las ventajas de este sistema.

Un vocero de la entidad privada dijo que con una economía liberalizada, si un bien es escaso, tendrá un precio elevado, pero si es abundante su

precio será relativamente bajo.

Para que el sistema de liberalización de precios funcione correctamente y refleje en los precios las preferencias de los consumidores, es necesario que haya libre competencia y ausencia

—Favor pase a la página 17.

Llegada de Refugiados es Parte de Plan Comunista

El retorno de casi tres mil salvadoreños refugiados actualmente en los campamentos de Honduras puede obedecer a un plan del comunismo internacional para causar problemas al Gobierno y prolongar la guerra en El Salvador.

Así lo advierte el coronel Julio César Grijalva, comandante del Destacamento Militar 3, con sede en la ciudad de La Unión, extremo oriental del país, limitrofe con Honduras.

El coronel Grijalva declaró que lamentablemente muchos jóvenes refugiados han nacido en esos campamentos y otros han estado el suficiente tiempo como para ser manipulados y enviados a El Salvador con consignas subversivas.

Según informes de las autoridades hondureñas, en el vecino país hay alrededor de 300 mil refugiados y los campamentos más grandes son Mesa Grande, Colomoncagua y San Antonio.

Al respecto, el coronel Mauricio Ernesto Vargas, comandante de la Tercera Brigada, con sede en San Miguel, denunció que muchos campamentos han sido ubicados estratégicamente en determinados

—Favor pase a la página 17.



PELIGRO. La llegada de tres mil refugiados puede ser un peligro para el país, dice el coronel Julio César Grijalva.

—Favor pase a la página 17.